

---

**Obecné zastupiteľstvo Hraň**

# *Z á p i s n i c a*

*zo 7. riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva  
v Hrani konaného dňa 24. februára 2012*

---

<b>Obecné zastupiteľstvo Hraň</b>
-----------------------------------

**Z á p i s n i c a**  
**zo 7. riadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva konaného**  
**dňa 24. februára 2012 v Hrani**

---

**PRÍTOMNÍ:**

Poslanci obecného zastupiteľstva – viď prílohu č. 1/1

**OSTATNÍ PRÍTOMNÍ:**

Občania obce viď prílohu č. 1/2

**1. Otvorenie zasadnutia**

Rokovanie 7. riadneho zasadnutia OZ zahájila a viedla starostka obce Ing. Helena Zuskáčová.

**2. Schválenie programu zasadnutia obecného zastupiteľstva**

Starostka obce predniesla program zasadnutia, keďže nikto z prítomných poslancov nemal námietky program zasadnutia bol jednomyselne schválený.

**3. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice**

Za zapisovateľku bola určená referentka obecného úradu:

**p. Jozefína HRUBOVSKÁ**

Za overovateľov zápisnice boli určení:

**p. Juraj MINDAR**

**p. Tatiana BALOGOVÁ**

#### 4. Voľba návrhovej komisie

Do návrhovej komisie boli navrhnutí títo poslanci OZ:

**Predseda:** p. Miroslav FILTEŠ

**Členovia:** p. Marián BARCAL

p. Ing. Ján VARGAEŠTOK

Návrhová komisia bola poslancami OZ jednomyseľne schválená.

#### 5. Kontrola plnenia uznesení

Kontrolu plnenia uznesení OZ vykonala starostka obce, ktorá konštatovala, že z posledného 6. zasadnutia OZ plynuli nasledovné úlohy:

-Odpovedať na žiadosť rímskokatolíckej cirkvi v Hrani – odpoveď zaslaná

- Podpísať Kúpnu zmluvu na kúpu a odpredaj cenných papierov s Východoslovenskou vodárenskou spoločnosťou, a. s. a zabezpečiť podanie príkazu na registráciu prevodu – 24.1.2012 bola podpísaná zmluva o kúpe cenných papierov, 1.2.2012 vykonaná registrácia prevodu cenných papierov, do 30 dní by sa mal vykonať prevod peňažných prostriedkov

- Preveriť cenové relácie dopravných zrkadiel, ktoré by spriehľadnili časti niektorých ulíc – cenové relácie zrkadiel sú od 100-200 eur, týmto problémom sa budeme zaoberať v jarných mesiacoch, možno niektorí predajcovia ponúknu zrkadlá v nižších cenách

- Riešiť označenie šacht na ulici pri Materskej škole - v zimných mesiacoch počas snehovej prikrývky sa snažíme tieto šachty očisťovať, aby boli viditeľné

#### 6. Správa inventarizačnej komisie o výsledku inventarizácie majetku obce a správa vyradovacej a likvidačnej komisie o vyradení majetku

Správu inventarizačnej komisie predniesol predseda inventarizačnej komisie p. Juraj Mind'ar. Keďže nikto z prítomných poslancov nemal žiadne dotazy a pripomienky správa inventarizačnej a vyradovacej komisie bola jednomyseľne schválená. Správa inventarizačnej a vyradovacej komisie tvorí prílohu č. 2 tejto zápisnice.

#### 7. Rozbor hospodárenia obce za rok 2011

Rozbor hospodárenia za rok 2011 obdržal každý z poslancov OZ s pozvánkou. Starostka obce informovala prítomných poslancov, že zatiaľ ešte nebol vykonaný audit. Rok 2011 bol ťažkým rokom, šetríme, kde sa dá. Závazky nám neostali žiadne, okrem úveru s Dexia bankou. S menovanou bankou bol podpísaný dodatok ku zmluve o platení 2000€ splátke mesačne, aby sme tento úver splatili čo najskôr. V porovnaní s januárom 2011 sme momentálne približne na rovnakej úrovni. Najviac výdajov máme na verejné osvetlenie, ktoré je stále poruchové. V roku 2012 nás čaká Revitalizácia centra obce, ktorá nás bude stať veľa úsilia, ale aj finančných prostriedkov.

**p. Ing. Vargaeštok** sa dotazoval, či úhrada za odpredané akcie VVS, a.s. skutočne budú zrealizované do 1 mesiaca. Zodpovedala starostka – áno, z týchto peňažných prostriedkov sa uhradí časť spomínaného investičného úveru prostredníctvom mimoriadnej splátky. Je na zváženie, či neponechať tieto prostriedky na určitú dobu na účte obce ako rezervu pre prípad nízkeho prísunu podielových daní v mesiacoch máj a jún.

Keďže nikto viac z prítomných poslancov nemal žiadne dotazy a pripomienky k rozboru hospodárenia za rok 2011, bol tento poslancami OZ jednomyselne schválený. Rozbor hospodárenia za rok 2011 tvorí prílohu č. 3 tejto zápisnice.

#### **8. Informácia o nedoplatkoch k 31.12.2011 a k aktuálnemu dňu**

Nedoplatky z minulých rokov a tohtoročné predpisy a platby obdržali poslanci na zasadnutí OZ. Starostka stručne poinformovala prítomných o nedoplatkoch, o aktuálnom stave platieb za daň za psa a miestny poplatok za odpad. Zoznamy neplatičov zverejníme aj na úradnej tabuli.

**p. Barcal** - požiadal, ak by to bolo možné, aby aj poslanci dostali zoznamy neplatičov, aby pri stretnutí s občanmi aj oni vedeli upozorniť prípadných neplatičov. Táto požiadavka bude zrealizovaná v priebehu budúceho týždňa, zoznamy budú poslancom doručené. Nedoplatky z minulých rokov a tohtoročné dane a poplatky tvoria prílohu č. 4 tejto zápisnice.

#### **9. Všeobecne záväzné nariadenie o nakladaní s komunálnymi odpadmi, drobnými stavebnými odpadmi a elektroodpadmi na území obce Hraň**

Starostka obce hneď na úvod prítomných poslancov informovala o kontrole Inšpekcie životného prostredia z Košíc dňa 17.1.2012, ktorá bola zameraná na dodržiavanie ustanovení zákona č. 223/2001 Z.z. o odpadoch a ďalších všeobecne záväzných predpisov odpadového hospodárstva. Pri tejto kontrole sme mali zistené nedostatky: v roku 2011 obec nezabezpečila zber a prepravu oddelene vytriedených odpadov z domácností s obsahom škodlivín a vo VZN o odpadoch neupravila podrobnosti o nakladaní s elektroodpadmi. Z uvedeného je potrebné, aby sme prijali nové VZN o nakladaní s odpadmi. Takisto pani starostka informovala, že zber elektroodpadu bol vykonaný v priebehu minulého týždňa. Návrh VZN bol zverejnený na úradnej tabuli. Iné nedostatky zistené inšpekciou neboli zistené, evidencia odpadov je vedená podľa zákona.

**p. Ing. Vargaeštok** – mal dotaz k článku 6 bod 5 tohto VZN – kto vykonáva vývoz odpadu zo žump a septikov. Zodpovedala starostka obce, jedinou oprávnenou osobou je VVS, a. s. pobočka Trebišov. Občania si môžu cez túto spoločnosť telefonicky objednať vývoz fekálií, následne im bude zaslaná faktúra k zaplateniu za túto službu. Občania tak majú aj doklad o vývoze fekálií, čo sa dá predložiť pri prípadných nezhodách, či sťažnostiach.

**p. Barcal** – možno, že v budúcnosti by sme mohli považovať aj o vytvorení kompostoviska. Starostka obce prisľúbila, že preveríme pozemky, na ktorých v minulosti kompostoviska malo vytvorené Roľnícke družstvo. Skôr má obavy, či by nebol vyvážený aj iný odpad.

Keďže nikto z prítomných poslancov nemal žiadne dotazy a pripomienky, VZN o nakladaní s odpadmi, drobnými stavebnými odpadmi a elektroodpadmi na území obce Hraň bolo poslancami OZ jednomyselne schválené. VZN tvorí prílohu č. 5 tejto zápisnice.

## 10. Rôzne

### **. Program zasadnutí obecného zastupiteľstva**

Program zasadnutí OZ obdržali poslanci spolu s pozvánkou. Starostka podotkla, že tieto termíny sa počas roka môžu zmeniť. Sú to orientačné termíny zasadnutí. Tak ako už spomínala v jarných mesiacoch, ak to počasie dovoľí, začneme s výstavbou „Revitalizácie obce“, tak je možné, že bude treba stretnúť sa a prerokovať určité veci aj na mimoriadnych zasadnutiach. Poslanci nemali žiadne návrhy, program zasadnutí OZ bol jednomyselne schválený a tento tvorí prílohu č. 6 tejto zápisnice.

### **. Žiadosť DPL n.o. o usporiadanie majetko-právnych pomerov v k.ú. Hraň**

Starostka predložila prítomným poslancom žiadosť DPL n.o. o vysporiadanie majetko-právnych pomerov v k. ú. Hraň. Je to zo strany DPL n.o. opätovná žiadosť, v ktorej je vysvetlený zámer, k čomu je potrebné vysporiadanie týchto pozemkov. Starostka prítomným vysvetlila, že tieto pozemky v minulosti patrili štátu, keďže nemohli byť priamo prevedené na neziskovú organizáciu DPL, dohoda bola taká, že sa prevedú na obce a z obce prejdú na DPL n.o. Starostka obce informovala prítomných, že prevod uvedených pozemkov je možný na základe žiadosti a v súlade so zákonom č. 138/1991 Zb. o majetku obcí podľa § 9 ods.8 písm. e tohto zákona a to z dôvodu prípadu osobitného zreteľa po schválení 3/5 väčšinou poslancov. Prevod pozemkov by sa vykonal na základe kúpno-predajnej zmluvy a zároveň predložila ceny, za ktoré by sa jednotlivé pozemky odkúpili. Celková suma za odpredaj týchto pozemkov je 274,24 €. Zámer prevodu majetku obce Hraň – oznámenie je zverejnené na úradnej tabuli obce Hraň – zámer tvorí prílohu č. 7 tejto zápisnice. Ďalej by navrhovala, aby sa s DPL, n.o. urobila dohoda, ktorá by nepretržite umožňovala užívanie cesty na parcele č. 2095 tzv. „grófska cesta“ a zároveň o prípadnom odkúpení pozemkov parc. č. 21/1 o výmere 34 m<sup>2</sup> a parc. č. 21/2 o výmere 2286 m<sup>2</sup>, z dôvodu možného riešenia protipovodňových opatrení na území obce Hraň.

**p. Barcal** – je proti odpredaju týchto pozemkov a navrhuje, aby došlo k výmene požadovaných pozemkov zo strany DPL n.o. a pozemkov na parc. 21/1 a 21/2.

Keďže padol takýto návrh pani starostka dala hlasovať :

**1.návrh** – výmena pozemkov – 2 poslanci – p. Barcal a p. Ing. Vargaeštok boli za výmenu, 5 poslanci – p. Balogová, p. Mínd'ar, p. Šikora, p. Filteš a p. Litvák boli proti tomuto návrhu.

**2.návrh** – odpredaj požadovaných parciel zo strany DPL n.o. – 5 poslanci boli za odpredaj – p. Balogová, p. Mínd'ar, p. Šikora, p. Filteš a p. Litvák boli za odpredaj a 2 poslanci – p. Barcal a p. Ing. Vargaeštok proti tomuto návrhu. Prevod pozemkov bol schválený 3/5 väčšinou všetkých poslancov.

Žiadosť DPL n.o., kópia katastrálne mapy tvorí prílohu č. 8 tejto zápisnice.

### **. Obedy pre starých občanov**

Starostka predložila prítomným poslancom kópiu článku z denníka Korzár, ktorý jej doniesol jeden občan. V tomto článku sa dozvedáme o poskytovaní príspevku na obedy pre starých občanov – dôchodcov. Poslanci OZ spolu so starostkou sa uzhodli na tom, že obec si nemôže dovoliť poskytovať príspevky na sociálne obedy. Kópia článku z denníka Korzár tvorí prílohu č. 9 tejto zápisnice

**. Informácia o výsledku kontroly PPA Košice – Revitalizácia detského ihriska**

Starostka stručne poinformovala prítomných o ukončených prácach detského ihriska, ako aj o vykonaní kontroly PPA Košice k tomuto projektu. Kontrola dopadla dobre, nedostatky neboli zistené a na základe priaznivého výsledku kontroly obec bude očakávať platbu za uhradenú faktúru, ktorou bude následne uhradený poskytnutý euroúver z Prima banky.

Starostka obce požiadala poslancov, predovšetkým tých, ktorí sú predsedovia komisií obecného zastupiteľstva, aby tieto komisie pracovali aktívnejšie, keďže v priebehu roka 2011 zasadla finančná komisia, ktorá by sa mala vyjadrovať a predkladať svoje závery na obecné zastupiteľstvo k všetkým finančným veciam len jedenkrát a takisto komisia pre výstavbu a životné prostredie zasadla len jedenkrát.

Zároveň požiadala členov komisie pre kultúru a šport, aby pripravili plán akcií, ktoré sa budú realizovať v priebehu roka 2012, okrem už zrealizovaného plesu poslancov a maškarného bálu pre deti.

**p. Barcal** – požiadal, aby k projektom investičného charakteru aj komisia výstavby a životného prostredia dostala potrebné podklady, ako je napr. rozpočet danej stavby a zvlášť si žiada predložiť rozpočet na už ukončenú akciu Revitalizácie detského ihriska v obci Hraň.

Starostka hneď zodpovedala, že toto sú projekty z Eurofondov, ktoré na to poskytujú finančné prostriedky. Výberovým konaním je vybratá firma, ktorá je poverená riadením takéhoto projektu. Starostka je ochotná poskytnúť k nahliadnutiu tieto materiály, ale má výhrady k spôsobu, aby kontroly zo strany poslancov prebiehali až po ukončení a odkontrolovaní realizovaných projektov zo strany príslušných orgánov, či už z ministerstva, resp. z PPA ako v prípade revitalizácie detského ihriska. Komisia výstavby a životného prostredia ako poradný orgán obecného zastupiteľstva by sa mala vyjadrovať na svojich zasadnutiach k zámerom a k rozpočtom predovšetkým pred začatím výstavby a počas stavby a realizácie projektov a nie po ich ukončení a po ich odkontrolovaní príslušnými orgánmi. Niektoré rozpočty sú značne obsiahle a je podľa starostky neefektívne ich rozmnožovanie. Kedykoľvek sú k dispozícii na obecnom úrade resp. pri zasadnutí komisie je ich možné na požiadanie predložiť pre členov komisie.

- Pani starostka poďakovala všetkým, ktorí prispeli k zorganizovaniu „Plesu poslancov“, ako aj všetkým sponzorom, ktorí dali ceny do tomboly.
- Na záver v bode rôzne ešte pani starostka poďakovala tým občanom a miestnym podnikateľom, ktorí boli nápomocní pri riešení problémov počas snehovej kalamity, ktorá sa začala v obci 4.2.2012 a trvala až do 9.2.2012.

## 11.Diskusia

**Pán Šikora** - požiadal, ak by bolo možné nejakým spôsobom urobiť opravu cesty na ulici 1. Mája. Odpovedala starostka – až to dovoľí počasie a podľa postačiteľnosti finančných prostriedkov obce sa urobia najnutnejšie opravy miestnych ciest.

## 12. Návrh na uznesenie

Návrh na uznesenie predniesol predseda návrhovej komisie pán Miroslav Filteš, tento bol po úprave schvaľovaný podľa jednotlivých bodov a výsledok hlasovania poslancov je zaznamenaný v Uznesení č.7, ktoré je prílohou tejto zápisnice.

## 13. Záver

Záverom sa starostka obce Ing. Helena Zuskáčová poďakovala prítomným za účasť a 7. riadne zasadnutie OZ ukončila.

Overovatelia zápisnice:

p. Juraj **MINDAR**

p. Tatiana **BALOGOVA**

*Mindar*  
*Balogova*



Starostka obce:  
**Ing. Helena ZUSKÁČOVÁ**

*Zuskáčová*

Zapisovateľka:  
**Jozefína Hrubovská**

*Hrubovská*